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Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Es liegt dazu keine Wortmeldung mehr vor. Die 

Debatte ist geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 30: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Eisenbahngesetz 1957 geändert wird, samt Titel und Eingang in 638 der 

Beilagen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig ange-

nommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer in dritter Lesung auch dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist auch in 

dritter Lesung einstimmig angenommen. 

Ich darf abstimmen lassen über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Singer, 

Hafenecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Entwicklung eines Österreich-

Tickets zur Erreichung der Klima-Ziele“.   

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit 

angenommen. (E 100) 

Ich darf abstimmen lassen über den Entschließungsantrag des Abgeordneten Stöger, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Schaffung eines österreichweiten Öffi-Tickets zur 

Erreichung der Klima-Ziele“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. Das ist die Mehr- - Nein, das ist die Minderheit. Abgelehnt. 

(Abg. Krainer: Das hätte sich die Mehrheit verdient, da haben Sie recht!) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeord-

neten Erasim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Erhalt der Bahnstrecke ‚Schwein-

barther Kreuz R18‘“.   

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Mehrheit. Angenommen. 

(E 101) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 31: Bericht des Ver-

kehrsausschusses über die Regierungsvorlage in 582 der Beilagen: Änderungen des 
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Übereinkommens über den internationalen Eisenbahnverkehr und der Anhänge D, F 

und G zum Übereinkommen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. – Ich 

danke. 

 


